

世说新语

## 抢着埋单的缘由

前不久,朋友大志被他所在公司派遣,去意大利实习考察了一个多月。他回来后带了礼物给我,并请我吃了一次饭,大谈特谈他在国外的学习和生活,让我羡慕不已。上周末,我主动约他出来聚一次,来到我们以往经常光顾的火锅城吃饭。

都市传奇

## 便宜死了

同女友逛街,发现很多商家都打出了“挥泪狂甩”“跳楼价”等招牌,一家比一家“狠”,我们一边逛一边笑。

突然,女友叫道:“这家有点新意!”我顺着她手指的方向看去,原来是家小服装店,门边的牌子上写着“便宜死了”四个大字。是不错,既朴实又形象,就冲这个创意也要进去看看!

结果却令我们大失所望,店虽然不大,但里面的衣服价格却都不低,跟大商场有一拼。逛了一会儿出来,我大呼上当。女友凝神细想,突然拍手笑道:“这家老板真在!”我生气地说:“这么贵的价格还敢说‘便宜死了’,不摆明了蒙人吗?你还说他实在!”女友笑着说:“人家写得没错,只是你没理解。便宜‘死了’,不就只剩下‘贵’了吗?”

乔志峰

夫唱妇随

## 难得的玫瑰

我和老公是带饭一族,每天中午饭都是自带的,一图省钱,二图卫生,多年来已养成习惯了。

一天早上,我买菜刚进门,电话“叮铃铃”地响了起来,是老公从单位打来的。我们单位是九点上班,老公单位是八点,所以他每天都走得比我早。

“什么事啊?”我拿起电话,问道。

“唉,帮个忙。你来的时候顺便帮我把中午饭带着,我走时忘记拿了。到我楼下给我个电话,我下来。”老公在那头关照。我眼睛往桌上一张,果然,装满饭菜的饭盒安安静静在桌上躺着呢。真是马大哈!但自家老公,能说什么呢,带呗。

大约八点四十,我到了他单位楼下。那人正背着手冲我傻笑呢!做事马虎还笑?我刚想数落他两句,没想到,一枚玫瑰出现在我眼前。溜到嘴边的话一下子给咽了下去!

真难得,印象中这可是我们认识近十年来的第二枝玫瑰。我颇为感动。

“今天表现不错啊!”我对着花儿嗅了又嗅,没忘了夸奖夸奖他。

“当然啰,不花钱又能讨好老婆的事谁不做啊!”他用手指了指前面。几个俊男俏女正拎着花篮沿街免费送花给行人呢!

管家桥 韩国芹

编辑信箱:kbtgao@126.com  
投稿QQ:175757372

**Optima 欧派**  
橱柜 衣柜 电器  
**中国整体厨房领军品牌**  
服务热线: 025-86509289  
86402932  
Http://www.optima-china.com

网络时代

## 老妈智斗网虫老爸



漫画 郭 ■

老爸自从迷上了网上冲浪,不仅在网上玩起了游戏,还能在网上缴纳电费水费。我和老妈给老爸起了个绰号“大网虫”,老爸坦然接受。

那天早晨,一如往常。老爸在电脑前上网冲浪,两眼随着网页的变化而闪闪发光。老妈在打扫厨房。厨房的东西可真不少,一个人还真忙不过来。这不,我正在房间看杂志,忽然听到哗啦一声“巨响”。我急忙冲出房间,原来是老妈把杯子架碰翻了。满地的玻璃渣真不好收拾,老妈高声叫

道:“老公,快来帮帮忙啊!玻璃碎了一地!”

只听坐在电脑前的老爸不慌不忙地说:“哎呀,慌什么啊,点击后退箭头,不就恢复原状嘛!”老妈听得一头雾水,还以为老爸因为专注于上网冲浪,没在意听,就又说了一遍。谁料,老爸也把他自己说的话重复了一遍。“啊?”老妈听了,气得鼻子不來风。“你听听,这就是你爸出的高招哇。我看你老爸是魔怔了!”老妈气呼呼地说。晚上,老妈一宿没理睬老爸。任老爸赔笑脸、献殷勤都没用。

第二天早晨,睡眼蒙眬中,就听见老爸喊:“老婆,我的衬衫在哪里啊?帮我找找啊!”喊了半天,也不见老妈有动静。老爸急了:“你这个人怎么这样啊,不能帮个忙呀!”老妈听了这话,不紧不慢地坐起来,笑眯眯地对老爸说:

“你按一下前进箭头,那裤子不就跑出来了嘛。要是不满意,再按后退键接着选。选好了别忘了按回车键确定哦!”“你……”老爸被老妈噎得说不出话来。

共青团路 张平

职场规则

## 谁的面子大

我在上班,老婆打电话告诉我,因为工作上的一点小疏忽,领导要扣她200块奖金,而且还要写检查。“扣钱是小事,写检查那多丢面子!你快帮我想办法吧!”老婆急得快哭了。

问清楚缘由后,我才知道事情并不严重,而且跟老婆没直接关系,只因为她当班受牵连而已。我说:“你放心吧,这事包在我身上。”

老婆的领导我认识十几年了,虽没深交,但我想这个面子他会给我的。于是我就给他打电话,相互寒暄几句,我直奔主题,请他手下留情,网开一面。他听了,先给我讲

了一大通道理,最后抱歉地说:“这事都定了,会上也宣布了,我得说话算话呀!”我还能说什么?只好尴尬地挂了电话。

我不死心,决定找老婆的领导的领导王处长说情。王处长听我说明情况后,在电话中对我说:“小吴,你放心,我了解一下情况,等会儿给你答复。”可是,我等到下班也没等来王处长的电话,心想他太忙了,就没有再给他打电话。

晚上,几个朋友喊我吃饭。李大见我有心事,便问什么情况,我就将事情的来龙去脉告诉他。他听后,不屑一顾地说:“我当是什么重要的事

呢,你说的人我认识,小菜一碟,包在我身上。”

过了两天,老婆下班回家后喜滋滋地告诉我:“领导今天找我谈话了,很客气地对我说这件事就不追究了,下不为例。老公,还是你的面子大!”

我想起李大那天晚上说的话,忙给他打电话。我说:“兄弟,还是你的面子大呀,你弟妹的事情已经解决了,告诉我你找谁说情的?”

李大呵呵一笑:“什么面子不面子,你不知道吧,弟妹的领导的老婆就在我手下,我只不过跟她提了一下,至于她回去怎么说的,我就知道了……”六合区 田文武

**南京龙蟠医院整形美容**  
医保定点 医德为先 专利技术 完美塑造

## 原动态医学除皱 30分钟年轻10岁

最新技术突破、不开刀、无痛苦、无痕迹、轻松焕发青春

轻松解决面部皮肤衰老问题:  
额纹、眼睑松弛、鱼尾纹、鼻唇沟、  
面颊部下垂、唇纹、颈部松弛等各  
种面部衰老症。

经典项目 精雕双眼皮、三层紧肤祛眼袋、3D综合隆鼻、个性提眉、多维溶脂瘦身 [www.njzxmr.com](http://www.njzxmr.com)

美丽热线 83343012 83422318

医院 南京市中山北路307-1号  
地址 (萨家湾政治学院旁)



原来如此

## 道歉

现在的小学生很不好带。这不,中午一进教室,又看见天天和甜甜在吵架。我把俩小家伙领到我办公室问话,问起原因,气得我肚子疼,还是因为天天看着甜甜傻笑了。

我问天天:“你小小年纪,老对人家女同学笑什么?”天天回答:“我一见甜甜吃糖就想笑,你看她都胖成那样了!”甜甜听了马上又杏眼圆睁。

我见状赶紧训天天:“听老师话,笑话人是不对的。你得给人家甜甜道歉。”不料接下来天天竟直着脖子不吭声。我生气

了,加重了语气跟天天讲:“你今天必须向甜甜道歉!”说罢威严地看着天天。

天天终于坚持不住了。只见小家伙低下头慢慢走向甜甜,伸出小手主动握住甜甜的手……我长舒了一口气。就在我认为万事大吉的时候,忽听“扑通”一声,天天竟双膝跪倒在甜甜脚下。

吓我一跳:“天天,你那是干什么呀?”天天带着哭腔回应我:“老师,你不是让我给甜甜道歉么?我爸爸就是这样向妈妈道歉的……”

闫养民

蔬菜新解

## 土豆和茭白的区别

姐夫开办了一家少儿作文培训班,学员大多是一至三年级的小学生,也就是所谓的“00后”。话说这是一个周六的午餐时间,“00后”的表现可是丰富多彩呢。

“乐乐,你最喜欢吃土豆的啊,今天怎么不吃呢?”看见乐乐一个劲儿地把黄色的土豆丝挑到一旁,我好奇道。

“哦,老师,”乐乐天真地望着我。“老师,我以为是茭白的哇……”

“好啦,那你快吃吧。”我一边微笑,一边紧张地打断他,生怕又要听一番长篇大论。6岁的乐乐是最小的学员,是一个活泼开朗的小男孩,优点是能说会道,缺点是太能说会道,一件事情可以不厌其烦、反复唠叨。

果然,乐乐在那里和茭白较上了劲:“老师,我以为是茭白的哇。老师,你看这个是一条一条的,土豆应该是一小块一小块的哇……”

晓街 姚煜

童趣无边

## 缺水了怎么办

由于儿子平时喜欢一边打开水龙头一边用小手拍打着水玩,于是我决定要从小教育他节约用水,让他知道水是多么的宝贵。

于是我就跟他说,在世界上的其他地方,还有很多的小朋友都没有水洗澡,没有水洗衣服,甚至连喝的水都没有,他们经常要好几天才能喝上一次水。儿子听了似乎很感动,因为他刚才那张因兴奋而涨红的小脸现在变得严肃起来了。他说:“那些小

朋友真的好可怜!要是我想个办法能帮帮他们就好了。”

下午我带儿子去超市逛逛,当我们经过一家门面房的时候,儿子兴奋地大喊:“妈妈!我想到一个好办法了!”

“什么好办法呀?”我高兴地问。

“要是那些小朋友家都开着空调,不就都有水用了吗?”他指着门面房前的空调说,只见每个空调的下方都流了一条长长的水流。

江宁区 钱亮

家有雷人

## 按键磨损费

婚前,我就听人说我婆婆是个特别会过日子的人,所谓会过日子,另一层意思是说婆婆这个人特别小气、抠门。

结婚后我没有和婆婆住在一起,倒没发现她有多小气的地方。不过,我发现一件怪事,婆婆每次找我们时从不打我们的手机,而是打家里的固定电话,因为电话在客厅,有时我们已经睡觉了还得爬起来接电话。老公不只一次让婆婆有事打手机,可婆

婆只是嘴上答应。

那天晚上我睡下后,婆婆又打来电话,我只好爬起来去接,这回我又让婆婆以后打我手机。

婆婆听后说:“能省就省点吧。”

我想婆婆肯定是因为接听手机要收费,于是告诉她接听免费,婆婆回答道:“我知道接听免费,我怕浪费按键,固定电话八个数,手机十一个数,按键按多了会失灵的。”江宁区 魏燕

街头巷尾

## 难怪不跑

我家门前有一条小街,不知从什么时候开始,它就成了菜市场了,一早就听到农民或二道贩子的吆喝声。

城管没有少管。但这里一直在演着“猫捉老鼠”的游戏:你来我走,你走我来,至今禁而不止。时间一长,“对立”的双方差不多也相互认识了。

城管一般开着车子,多远就鸣着笛。刚到街口,就呼啦从车上跳下来七八个“制服”,风一样地向各个摊位包抄。这儿的老摊主早有准备,一溜烟带着自己的东西就跑出了城管的管辖红线以外。但总有新来乍到的主,看着自己的货被城管“拎”走,一脸痛苦与无奈。有的会哭,有的会跟在城管后头向城管求情,

也有的与城管“抢”,但最终还是作罢。

今天早上我刚踏上这条街准备买菜,突然有人喊:“来了来了,赶快跑!一两分钟内,呵呵,一条街的摊贩们几乎‘疏散’完毕,简直是‘训练有素’。可是有一卖桃的老汉好像没来得及跑,面前铺着的塑料布上还有十来个桃。七八个“制服”一下子扑了过来,拎起塑料布的4个角兜起桃就走。

没走两步,只听老农说:“好桃卖完了,那是没人要的坏桃。”胖子“制服”立马停,只见他捏起一个桃说:“妈的,真是坏桃,是烂心的坏桃!要它干嘛?这个老头,难怪不跑!”

汉中门 朱玉祥